
Parmi les fonctions ci-dessous, lesquelles sont paires : 

Une fonction, définie sur un intervalle 𝑰, est paire lorsque, pour tout nombre 𝒙 ∈ 𝑰, 
𝒇(−𝒙) = 𝒇(𝒙). 

La courbe représentative de la fonction 𝒇 admet alors (𝑶𝒚) pour axe de symétrie. 

 
Pour tout nombre 𝑥, 𝑓(𝑥) = 4𝑥4 − 3 
Pour tout nombre 𝑥,   𝑔(𝑥) = 2 − 𝑥3 

Pour tout nombre 𝑥 non nul,   ℎ(𝑥) =
3𝑥3 + 𝑥5
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Pour tout nombre 𝑥 ∈ [−1; 1],   𝑘(𝑥) = √1 − 𝑥2 
 

Parmi les fonctions ci-dessous, lesquelles sont impaires : 

Une fonction, définie sur un intervalle 𝑰, est impaire lorsque, pour tout nombre 𝒙 ∈ 𝑰, 
𝒇(−𝒙) = −𝒇(𝒙). 

La courbe représentative de la fonction 𝒇 admet alors 𝑶 pour centre de symétrie. 

 
Pour tout nombre 𝑥, 𝑓(𝑥) = 4𝑥4 + 𝑥 − 3 
Pour tout nombre 𝑥,   𝑔(𝑥) = 2𝑥 − 𝑥3 

Pour tout nombre 𝑥 non nul,   ℎ(𝑥) =
3𝑥3 + 𝑥5
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Pour tout nombre 𝑥 ∈ [−1; 1],   𝑘(𝑥) = √1 − 𝑥2 


